
DEPARTMENT OF MATHEMATICS & STATISTICS 
University College of Science, Maharana Bhupal Campus 

Mohanlal Sukhadia University, Udaipur 

Feedback Form for Syllabus of M.Sc. Mathematics and Statistics, MLSU, Udaipur 
1. Depth of the course content. (60 responses) 

Very Good 
Good 

Phone No. (0294) 2413955, 241 2009 Ext. 2233 

Satisfactory 
Unsatisfactory 

2. Extent of coverage of course. (60 responses) 

Very Good 
Good 

Satisfactory 
Unsatisfactory 

Very Good 
Good 

Satisfactory 
Unsatisfactory 

Very Good 
Good 

Satisfactory 
Unsatisfactory 

Responsecs 

3. Applicability to real life situations. (60 responses) 

Very Good 
Good 

24 

18 

Satisfactory 
Unsatisfactory 

Responses 
6 

23 

13 

Responses 

19 

22 

14 

Responses 
8 

21 

15 

15 

Responses 

26 

6 

% 

4. Learning value (in terms of knowledge, concepts, manual skills, analytical abilities and broadening perspectives). (59 responses) 

6. Relevance of additional source material. (60 responses) 

15% 

Responses 

40% 

30% 

15% 

% 

10% 

38.3% 

30% 

21.7% 

% 

8.3% 

31.7% 

36.7% 

5. Clarity and relevance of textual reading material. (60 responses) 

23.3% 

% 

13.6% 

35.6 % 

25.4% 
25.4% 

15% 
31.7% 

43.3% 

10% 

HEAD 
Department of 

Mathematics and Stzistics 

Uiversity College of Science 
Maharana 8upal Campus 

Mohanlal Sukhadia University, Üdaipur 
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